

**САХАР МУКА**  
 доставка – бесплатно  
**3-43-22**  
 10, 25, 50  
 8-9068050650

**МУКА САХАР**  
 доставка – бесплатно  
**2-05-44**  
 10, 25, 50

**САХАР МУКА**  
 доставка – бесплатно  
**4-51-36**  
 10, 25, 50

**САХАР МУКА**  
 доставка – бесплатно  
**4-02-54**  
 10, 25, 50

**Сахар Мука**  
 50-25-10 кг  
 Тел. 35-0-35

**САХАР МУКА**  
 КРУПЫ ОКОРОЧКА  
**3-08-13**  
 Доставка в квартиру – бесплатно

Киоск на центральном рынке  
**Сахар, мука, крупы, окорочка**  
**3-95-95**  
**3-95-41**  
 осуществляется доставка

бесплатная доставка  
**САХАР, МУКА, КРУПЫ, ОКОРОЧКА**  
**4-28-01**

**ООО "Альфастрой", г. Лесной**  
 УСЛУГИ ТЕХНИКИ:  
 ЭКСКАВАТОРЫ колёсные 0,76 м³ и 0,80 м³ гусеничные 1,44 м³ и 2,15 м³  
 САМОСВАЛЫ г/л 25 т (18 м³)  
 ПОГРУЗЧИК г/л 1 т  
 КОМПРЕССОР 5 м³/мин, 7 атм  
 ЭЛЕКТРОСТАНЦИЯ 25 кВт 220/380 В  
 ПРОДАЖА, ДОСТАВКА  
 СКАЛЬНЫЙ ГРУНТ  
 ЩЕБЕНЬ  
 ЦЕМЕНТ  
 ОТСЕВЫ  
 ПЕСОК  
 КЕРАМЗИТ  
 (34342) 3-86-86, 3-87-93, 8-922-616-9254

**САЛОН КРАСОТЫ Два лимона**  
 ул. Ленина, 75  
 тел. 3-23-43  
 УХОД ЗА ЛИЦОМ И ТЕЛОМ (полный спектр косметических услуг профессиональной косметикой Belnatur)  
 ПИТАТЕЛЬНЫЕ МАСКИ для лица и шеи  
 ГИГИЕНИЧЕСКАЯ ЧИСТКА ЛИЦА  
 МАССАЖ ЛИЦА  
 КОМПЛЕКСНЫЙ УХОД ЗА КОЖЕЙ ЛИЦА  
 "ОКЕАНИЧЕСКИЙ" ЗАГАР  
 ПЕДИКЮР  
 МАНИКЮР  
 НАРАЩИВАНИЕ НОГТЕЙ (материалы Ez Flow)  
 СОЛЯРИЙ  
 ПАРИКМАХЕРСКИЙ ЗАЛ (профессиональная косметика Soleo)  
 В салоне вас обслужат специалисты высшего уровня, обучившиеся в лучших заведениях России.

**Актуально**

# Даже брошенная сигарета является правонарушением

Наш город всегда был образцом высокой культуры. Отзывы гостей города только положительные: «У вас так чисто! Все ухожено!» Однако в последнее время санитарное состояние, особенно внутридворовых территорий, ужасает. Граждане не могут дожидаться мусорной машины, несут отходы в свой двор, сваливая их в кучу. Пьют пиво, газировку, а банки и бутылки бросают у скамеек. Кому не знакомы эти картины?..

Администрацией ГО «Город Лесной», конечно, принимаются меры: устанавливаются дополнительные урны, строятся площадки для мусорных контейнеров. Однако ситуация в лучшую сторону не меняется. Пока каждый гражданин не осознает всех последствий ежедневно создаваемых антисанитарных условий в своем подъезде, во дворе, на улицах и в парках города и не начнет контролировать самого себя, своего ребенка, соседей – исправить сложившуюся ситуацию не получится.

Мы надеемся, что данная статья заставит задуматься граждан о чистоте нашего города и оказать посильную помощь должностным лицам в борьбе с указанными нарушениями.

## Отходы требуют правил обращения

Один из методов такой борьбы – привлечение граждан к административной ответственности. Административная ответственность за нарушение требований при обращении с отходами производства и потребления предусмотрена как федеральным, так и областным законодательством.

Прежде всего, это статья 8.2 Кодекса РФ об административных правонарушениях «Несоблюдение экологических и санитарно-эпидемиологических требований при сборе, складировании, использовании, сжигании, переработке, обезвреживании, транспортировке, захоронении и ином обращении с отходами производства и потребления или иными опасными веществами».

Закон Свердловской области об административных правонарушениях (ЗСОоАП) содержит и статью 16 «Нарушение требований с отходами производства и потребления», которая включает в себя три части. Первая часть регламентирует ответственность граждан, должностных и юридических лиц за нарушение сроков вывозов отходов производства и потребления, часть третья – за сжигание отходов.

А на части второй данного закона мы остановимся подробнее. Размещение отходов производства и потребления вне мест, специально отведенных для этого органами местного самоуправления городских округов, расположенных на территории Свердловской области, не повлекшее нарушения экологических и санитарно-эпидемиологических требований, влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 1000 до 3000 рублей. На должностных лиц – от 2000 до 10000 рублей, на юридических лиц – от 10000 до 20000 рублей. Много это или мало, пусть каждый решит сам для себя. В текущем году участковыми уполномоченными милиции составлено 36 административных протоколов за нарушение ч. 2 ст. 16 ЗСОоАП, которые направлены для рассмотрения в мировой суд. Заметим, что не только мешок с мусором или старая мебель, но и брошенная сигарета является правонарушением, предусмотренным данной статьей.

## За музыку – штраф 1000 рублей

В компетенцию участковых уполномоченных милиции входит и пресечение ряда других административных правонарушений, предусмотренных ЗСОоАП, в частности статьей 37 «Совершение действий, нарушающих тишину и покой граждан».

Ответственность за данное правонарушение наступает при совершении действий, нарушающих тишину и покой граждан в жилых помещениях в период с 22 до 8 часов по местному времени либо производство в это время ремонтных и строительных работ, сопровождаемых громким шумом, с исключением действий, связанных с проведением аварийных и спасательных работ, а равно других неотложных работ, необходимых для обеспечения безопасности граждан либо обеспечения нормального функционирования объектов жизнедеятельности населения, – это административный штраф в размере от 500 до 1000 рублей.

В Лесном нередки случаи прослушивания громкой музыки в ночное время, крики на улицах в шумных компаниях. К данному виду правонарушений будет относиться и громкая музыка в машинах, которая мешает жителям близлежащих домов отдыхать в ночное время. Наиболее распространены такие случаи около увеселительных заведений «Варадеро» (Чапаева, 1), «Фортуна» (Орджоникидзе, 21а и Ленина, 86).

Сотрудники ОВД МВД России в г. Лесном обращаются к горожанам: относиться уважительно к согражданам, не нарушайте тишину и покой!

## Владельцам животных

Актуальным остается вопрос нарушения правил содержания домашних животных – данное правонарушение предусмотрено статьей 38, часть вторая которой гласит о предупреждении или наложении административного штрафа в размере от 100 до 500 рублей за выгул собак на территории населенного пункта вне мест, специально отведенных для этого органами местного самоуправления. Хозяин несет наказание, если его собака находится без сопровождающего лица, без поводка и намордника в случаях, когда их наличие обязательно, а также – за неисполнение обязанностей по уборке экскрементов за своим животным. За данное правонарушение участковыми уполномоченными милиции составлено 7 протоколов.

Статья 39 «Бесконтрольный выгул или выпас сельскохозяйственных животных» влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 300 до 500 рублей. В соответствии с постановлением главы ГО «Город Лесной» определены места выгула и выпаса сельскохозяйственных животных, однако часто можно встретить лошадей, коров и коз на центральных улицах города, когда они мешают транспортному потоку и создают аварийную ситуацию на дорогах города. На данный момент составлен один административный протокол.

## А можно и на 15 суток «загреть»...

Хотим предупредить граждан, привлеченных судьей к административной ответственности в виде административного штрафа: за неуплату административного штрафа также предусмотрена административная ответственность в соответствии с ч. 1 ст. 20.25 Кодекса об административных правонарушениях РФ. Неуплата административного штрафа в срок, предусмотренного настоящим Кодексом, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа либо административный арест на срок до 15 суток (после вынесения постановления законом предусмотрено 10 суток на обжалование решения и 30 суток на уплату штрафа).

**К. БИРЮКОВ, начальник ОУУМ, подполковник милиции, г. Лесной.**

**Фотофакт**

# Живописные красоты окраин



В редакцию позвонил читатель, житель первого поселка, и предложил проехать по задворкам города, сфотографировать живописные красоты местности, особенно перекресток улиц Щорса – Островского.

Проехали. Сфотографировали. Теперь вопрос коммунальным службам города: этот, с позволения сказать, мусорный Клондайк когда вывозился в последний раз?

Впрочем, какие уж тут могут быть комментарии, когда налицо такие факты?

**В. КОРОТКИЙ, г. Лесной. Фото И. МЫШКИНА.**

